



В отношении жителя г. Кирово-Чепецка возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении 22-летнего жителя г.Кирово-Чепецка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (убийство). По версии следствия, в ночь с 2 на 3 января подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился в гостях у своего знакомого. Около 3 часов ночи он громко включил музыку, отчего проснулся 63-летний сосед по квартире. Пенсионер зашел в комнату к молодому человеку и попросил убавить музыку, на что получил отказ. На этой почве между гостем и соседом произошла ссора, в ходе которой 22-летний подозреваемый нанес несколько ударов руками и ногами в различные части тела мужчине, оттащил его в коридор и оставил там, а сам ушел в комнату. Спустя некоторое время молодой человек вернулся в коридор, чтобы проверить пенсионера. Осознав, что мужчина не подает признаков жизни, он обратился в полицию и сознался в содеянном. В настоящее время подозреваемый задержан. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Января 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/884390>